
Notulen MR-vergadering OBS Koolhoven d.d. 15-11-2023 
 

Aan- en afwezigen: 
Aanwezigen: 

- Joost van Esch  
- Anne Mutsaers 
- Peter Klaassen 
- Doortje van der Linden-Couwenberg 
- Linda Vink 
- Jennifer Hamers 
- Tessa van Beurden 

 
Afwezigen: 

- Sofie Buijs-Henrichs (afgemeld) 
 

Notulen d.d.  
- De notulen van 4 oktober 2023 is vastgesteld.  

 

Actielijst doorlopen 
- De actielijst is doorlopen en is geactualiseerd.  

 

MR-mailbox 
Brief groep 8 

We hebben de brief die aan Hans is gericht besproken. Brief is ter info naar MR gestuurd. Doortje 

antwoord ouders.  

Brief open deuren beleid 

Is geen MR-vraag.  MR stuurt de vraag door naar directie/hans. OR krijgt een reactie van Doortje.  

-MET directie- 

 Q&A terugkoppeling 

- Type rooster: op OBS Koolhoven geldt een continurooster.  

Mededelingen vanuit bestuurder  
- 23-10 studiedag Succesvolle bijeenkomst, veel informatie kunnen ophalen.  

- Werving nieuwe directeur: werving loopt nog, 1e gesprekken gepland eind november. 

- Begroting 2024 goedkeuring van controller gekregen. Volgende week naar bestuurder voor 

goedkeuring. In de MR vergadering dec op de agenda.  

- Schoolproces wereldoriëntatie: bestuurder geeft een toelichting over de stand van zaken. 

Scholen moeten voor 1-1-24 een besluit nemen over de methode van het Nederlands 

Kenniscurriculum (NKC). Dat kan ook het besluit zijn dat we nog geen besluit kunnen nemen. 

Er is geprobeerd zoveel mogelijk informatie over NKC boven tafel te krijgen. Weinig 

informatie over gekregen. Er moet nog veel ontwikkeld worden bij NKC.  

- Personeel: Door zwangerschapsverloven en vertrekkende collega’s moeten alle vrijkomende 

functies ingevuld worden. Opdracht zoveel mogelijk vervangingen: uit eigen personeel. 

Ambulant krijgen extra taken. Dus dit betekent wat voor de taken van de ambulante krachten. 



Dat wordt minder. De motivatie onder het personeel om er extra een stapje voor te zetten is 

groot. Organisatie zit vanaf januari wel klem: alle oplossingen zitten in het primaire proces. Er 

gaat een algemene brief naar alle ouders. Groepen waar specifiek iets voor wijzigt: ouders 

krijgen een aanvullende brief.    

- Zonder directie -  

Continurooster  

Als MR zijn we in de basis niet voornemens om het gehele continurooster aan te passen. Meer zicht 

nodig op wat de impact is op de pauzetijden en vrijwillige bijdrage. We hebben hier in Q2 2024 meer 

zicht op. 

Evaluatie open huis 

Gemis:  

• Groep 8 informatie VO naar ouders.  

• Vooral kinderen die de school laten zien. Houd opdrachten klein en gerelateerd in je 

klas/lokaal. Groep 7 was een goed voorbeeld: methodes in de klas incl. opdrachtje aan 

ouders.  

MR stand 

• Informatie over MR, KC, OR, sociale veiligheid: niet perse als kraam. Maar als bijv. folder.  

• Is kalender nog wel het juiste format? 

 

Koersplan  

Joost en Anne zijn bij de GMR geweest om input te geven op HPO, kinderstad en Opmaat en een 

identiteit als school hebben. Aantal punten benoemd richting de bestuurder. Stichting maakt het 

koersplan. Er is door de stichting breed input uitgevraagd. Identiteit, inclusie, HPO en goed 

werkgeverschap. Alle scholen van Opmaat groep moeten hun schoolplan baseren op koersplan.  

Rondvraag 

Wordt geen gebruik van gemaakt.  

De volgende vergadering staat gepland op 20 december 2023. 


